



1

李微微率湖南省代表团在疆看望慰问湘女代表

文、图：今日女报 / 凤网记者 王伏虎 章清清 通讯员 李大源 姚依农



仅仅与湘女代表们相聚还不够，还要奔赴新疆各地去她们家中看看。8月9日至10日，湖南省政协主席李微微率领的湖南省代表团分组在乌鲁木齐市、库尔勒市、可克达拉市等地看望慰问在疆生活的“八千湘女”代表，实地考察调研新疆维吾尔自治区经济社会发展情况，促进新湘两地经贸文化合作。

8月9日下午，17名从新疆和全国各地赶来的湘女代表聚集在位于乌鲁木齐的“湘园春”餐厅，与前来看望慰问的李微微一道，浏览餐厅里一面特殊的“湘女文化墙”，追忆那段激情燃烧的岁月。8月9日下午，湖南省委常委、统战部部长黄兰香带领湖南省工商联企业家前往兵团乌鲁木齐工业园考察，了解企业生产情况和各项投资政策。

8月10日上午，李微微一行来到石河子市，看望慰问生活在这里的湘女代表。在石河子市工人文化宫，李微微与五十多名湘女代表齐聚一堂，



2



3

为她们送上祝福，并发放慰问信、慰问金和纪念礼品。李微微说，当年湘女们凭借着吃得苦、霸得蛮的湘妹子精神，在戈壁滩上盖花园，才有了石河子现在的美丽和繁荣。湘女精神将代代相传，通过湘女搭建的新湘两地友谊之桥、团结之桥将更加巩固。

当日，由湖南省政协党组成员王晓琴带队的慰问团一行赴库尔勒市看望慰问湘女代表并考察当地湘企，由湖南省政协副秘书长（兼）、省教育厅副厅长应若平带领的慰问团一行赴可克达拉市看望慰问了该市湘女代表。

王晓琴一行分别看望了湘女杨一军和湘女汪柏祥，并集中慰问了30余名湘女代表。紧紧握住湘女们的的手，王晓琴饱含深情地说：八千湘女进疆的光荣历史和崇高精神，永远铭记在家乡人民的心中。应若平一行与李仕敏、罗建华、黄玉兰、陈玉屏等9位湘女代表相聚，共话湘疆两地人民生活与深情厚谊。

湖南省政协副主席兼秘书长袁新华，省妇联主席杜亚玲、副厅级纪检员郑丽东、副主席卢妹香等分别参加上述慰问。



5



6

1. 见到李微微带领的家乡亲人们，湘女们十分激动。
2. 李微微参观位于石河子市的新疆兵团军垦博物馆。
3. 60多年过去，当年进疆的少女已成耄耋老人。
4. 王晓琴为八千湘女代表送上慰问纪念礼品，并祝福老人身体健康，晚年幸福。
5. 袁新华（左）在湘女王淑梅家中走访慰问。
6. 接过杜亚玲（左）送上的慰问金，湘女奶奶感动不已，“感谢家乡人民挂念着我们！”
7. 应若平（中）看望湘女代表。

7